



## 銀娛组织多元活动关顾有需要阶层 促进本澳社区和谐共融

**2018年10月25日** — 银河娱乐集团（下称「银娱」）以至义工队成员一直以多元方式关顾澳门各社群，透过一系列活动，持续向澳门社区有需要的阶层献上关怀。于十月上旬，银娱先后以不同方式传达爱心，不仅透过冠名赞助「银娱呈献：梳乎蛋在澳门」为澳门带来首个梳乎蛋户外展，更为澳门唐心儿协会学员设慈善优先场，另外，还赞助参与澳门平安通呼援服务中心和澳门街坊总会望厦社区中心主办的「关爱社区大行动—睦邻爱传递」，及邀请澳门工会联合总会辖下长者观赏「盛世经典演唱会」等，旨在为社会和谐共融出一分力。

连日来，银娱组织、参与不同的慈善活动，惠及本澳多个社群。于10月6日至11月4日南湾雅文湖畔举行的「银娱呈献：梳乎蛋在澳门」，是银娱冠名赞助的户外卡通展，在主办单位的筹备下，为本澳市民带来全球首隻10米高的梳乎蛋充气装置，活动免费入场，吸引众多市民、游客驻足留影，在社交平台造成不少迴响，深受大众欢迎；为响应澳门推广「创意城市美食之都」和建设「世界旅游休閒中心」的愿景，活动将梳乎蛋融合本澳的特色美食，以地道风土人情、地标建筑元素，设计一系列纪念品、造型摆设及摊位游戏。银娱更邀请澳门唐心儿协会30名学员及家长体验慈善优先场，在银娱义工的带领下，率先免费专享主题摊位游戏、品嚐精美的梳乎蛋造型蛋挞与其它小吃，并与各个梳乎蛋造型摆设合照留念。

澳门唐心儿协会澳门唐心儿协会副理事长苏宝雯女士表示：「这次获银娱邀请参与优先场，让学员们率先与梳乎蛋作近距离接触，大家都非常兴奋。而且，活动创造了空间让学员与途经居民打成一片，有助推动学员和谐融入社区。」银娱公共关系高级副总裁林志成先生表示：「银娱一直与本澳社服团体作紧密联繫，并透过与各大社服团体合作、组织义工活动，不仅让银娱能够向这些群体传递爱心与关怀，也可以为团队成员塑造一个奉献的平台，让他们可以透过多样的方式贡献社会。」

除此之外，银娱亦赞助了由澳门平安通呼援服务中心和澳门街坊总会望厦社区中心主办的「关爱社区大行动—睦邻爱传递」。银娱义工在活动当日上门探望平安通用户，为他们送上应急包及宣传防风意识。同日晚上，澳门工会联合总会近百位长者更应银娱邀请观赏假百老汇舞台举行的「盛世经典演唱会」，并安排长者到后台与歌手合影留念。当晚，尹光、吕珊、苏珊、张伟文和Joe Junior 一众歌手献唱多首经典金曲，长者在娓娓歌声中，渡过愉快的晚上。银娱一直密切关注本澳社区的各个群体，以实际行动履行企业社会



责任，积极筹办各类型活动，惠及社群，冀透过举办一系列面向不同群体的友爱活动，藉此为本澳和谐共融社区的建设贡献绵力。

- 完 -

图片说明：



P001：澳门旅游局局长文绮华女士（右五）、澳门文化局副局长杨子健先生（左五）、民政总署市民事务办公室部长高佩珊女士（右四）、银河娱乐集团公共关系高级副总裁林志成先生（右三）与一众嘉宾为「银娱呈献：梳乎蛋在澳门」揭开序幕。



P002：銀娛冠名贊助「銀娛呈獻：梳乎蛋在澳門」為澳門帶來首個梳乎蛋戶外展，更為澳門唐心兒協會學員設慈善優先場。



P003：銀娛邀請澳門唐心兒協會30名學員及家長體驗慈善優先場，在銀娛義工的帶領下，率先免費专享主題攤位遊戲、品嚐精美的梳乎蛋造型蛋挞与其它小吃，并与各个梳乎蛋造型摆设合照留念。



P004：銀娛贊助了由澳門平安通呼援服務中心和澳門街坊總會望廈社區中心主辦的「關愛社區大行動－睦鄰愛傳遞」。銀娛義工在活動當日上門探望平安通用戶，為他們送上應急包及宣傳防風意識。



P005：澳門工會聯合總會近百位長者更應銀娛邀請觀賞假百老匯舞台舉行的「盛世經典演唱會」，並安排長者們到后台與歌手合影留念。